

Comunicat de presă

Comunicat de presă începere proiect „Modernizarea și eficientizarea transportului public de călători în municipiul Caransebeș prin achiziția de mijloace de transport nepoluante – autobuze electrice”

PNRR/2022/C10 /I/1.1-177

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Municipiul Caransebeș anunță începerea proiectului cu titlul „Modernizarea și eficientizarea transportului public de călători în municipiul Caransebeș prin achiziția de mijloace de transport nepoluante – autobuze electrice”, depus în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local, Axa I.1 – Mobilitate urbană durabilă, Obiectivul de investiții I.1.1 – Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante) în parteneriat cu Primăria Comunei Buchin și Primăria Comunei Turnu Ruieni.

Obiectivul general al proiectului este acela de a oferi un transport urban durabil care să sprijine libertatea de circulație, sănătatea, siguranța și calitatea vieții, eficiența și creșterea economică, inclusivă pentru toți cetățenii municipiului Caransebeș prin reducerea decalajelor în domeniul mobilității urbane.

Perioada de implementare a proiectului este de 36 de luni, calculate de la data semnării Contractului de finanțare, la care se adaugă, dacă este cazul și perioada de desfășurare a activităților proiectului înainte de semnarea contractului de finanțare, conform regulilor de eligibilitate a cheltuielilor.

Proiectul are un buget total de 11.680,877,92 lei.

Proiectul este cofinanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență Componenta 10 - Pilonul IV. Coeziune socială și teritorială, Componenta 10 Fondul Local, I.1 - Mobilitatea urbană I.1.1 - Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante), PNRR/2022/C10 /I/1.1/.

Gabriela Bănăduc
Manager de proiect
tel. 0040255/514885
mob:0040755785590

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>